ITo TeopeTnueckomMy Typy MakCUMaJIbHasl OLIEHKA pe3yJIbTaTOB YYaCTHUKA /-
8 kJacca omnpenensercs apupmeTnyecko CyMMON Bcex 0asuioB, MOJYYEHHBIX 3a
BBINIOJIHEHUE 3a/JlaHU U HE JOJDKHA NpeBblmaTh 25 OamioB. Kaxaelii oTBeT
OLICHMBAETCS MO0 KaK MPaBUIIBHBIN (MIOJHOCTHIO COBIAJAET C KIIFOUOM), TUO0 Kak
HEIpaBUJIbHBIA (OTJIMYAETCS OT KJIF0Ya WIIM OTCYTCTBYET).
Kaxxnpiii mpaBUibHBIM OTBET HMEET CBOM Bec (CM. BeC B CKOOKax).
TBopueckoe 3a/1aHue OLIEHUBACTCS B COBOKYITHOCTH 6 Oaimamu.
Oobwan uacmo
1. OTBET: 6 (1 6amm)
2. OTBET: e (1 6amn)
3. OTBET: n (1 6amm)
4. OTBET: r (1 6amn)
5. OTBET: 2590 r (1 6amn)
Pemenne. meranp mpeacTaBiIsieT co00i MPSIMOYTOJBHUK pa3MepoM
900 x 500 MM, OT KOTOPOT'O OTPE3AIH NPAMOYTOJIBHUK pazmepom 400 x 200
MM. J1J1st MPOCTOTHI BRIUUCIIECHUS TIEPEBEAEM pa3Mephl B ICIIUMETPHI.
900 MM =9 oM, 500 MM =5 1M,
400 mm =4 oM, 300 MM = 3 1M
200 mm =2 1M, 10 Mm = 0,1 am.
Onpenenum miIomWaab NOBEPXHOCTH JI€TaJIH:
9-5-4-2=37 (unm2).
[Tocuutaem 00bEM neramu: 37 - 0,1 = 3,7 (nm3).
Omnpenenum maccy aeranu: 3,7 - 700 = 2682,5 = 2590 (1)
Cneyuanvnas uacmso
6. OTBET: Topor (1 6am1)
7. OTBET: Bunerpert (1 6amr)
8. OTBET: 0, B, e (1 6ayn)
9. OTBET: 675 py6ueit. (1 6amr)
Pemenue. [locne ynenku nmanbto ctano ctouthb 1500: 2 = 750 pyOnei.

Bo Bpems akruun 750%(1 —0,1) = 750 - 0,9 = 675 pyO:eii.



10 OTBET: A-r b-5 (1 6amn)
11 OTBET: n (1 6amn)

12 OTBET: 4 (0.5 6amn)

13 OTBET:1 —1;2—-8; 3—a; 4 -6 (1 6amn)
14 OTBET: B (0.5 6amn)

15 OTBET: B (1 6amn)

16 OTBET: 6 (1 6amn)

17 OTBET: 6 (1 6amn)

18 OTBET: B, 1, € (1 6amn)
19 OTBET: 2 (1 6amm)

20 OTBET: Mepxku

21 TBopueckoe 3a1aHue

[Ipu onucanum wmojeneil 000K HEOoOXOIWMO YKa3aTh KOHCTPYKIIMIO,
NEPEeYUCIUTh (ACOHHBIE JIMHUM U JACTald, NPEUIOKHUTHh Pa3IUYHbIe BapUAHTbHI

JeKopa.
Ocku3nl — 1 6amn;
Onucanue moaenn — 3 Oaia;
[Tpennoxxenus mo Tkanu — 1 6a;

JlexopupoBanue nznenuit — 1 6amnn



